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YBaxaemasi Ceta!

1. YuutsiBasi Hamv4uue MOBHIIEHHON TEMIIEPATYPHl ¥ KIIMHUKY BOCIAIUTEILHOTO IIPOliecca B
MOYEBLIBOASIINX My TsAX Balll Bpay Ha3Hauua BaM sMnupuiecKkoe ITPOTUBOBOCIANIUTEIBHOE JIeYeHNE
aHTUOMOTUKOM (PTOPXHMHOIOHOBOTO pPsifa. HacKOIbKO g IOHUMAal0, BpEMEHH OJIS TTOJTHOTO
o0cnegoBaHus He OBIIO - IPOIECC MOT M3 HEOCTI0XKHEHHOT0 IEPEUTH B OCTIOXKHEHHBIN. [10aTOMy
nedeHue Oblyla Ha3HaueHO Oe3 obcnenoBanus (aHanu3el Ha 3I1IIIT genatoTcs 1-2 gHA, TOCEB MOYM Ha
Gbmopy, B TOM YKCJie Ha KUIIEYHYIO MMaj04yKy - 7 gHei). JledeHre ObIIO Ha3HAYEHO BEPHO.

2. Tenepb, I YTOUYHEHUA ITPUYNHEI BOCIIAJIEHU A H806XOI[I/IMO BBITIOJTHUTD 3TH OGCJ’IGJIOB&HI/IH, YTOOHI
HpOﬁTH Oomee JeTaJIbHOE JIEHEeHHeE.

3. MoxkeTe 06paTUTHCSI CHOBA K CBOEMY IOKTODY.

Ynauu.



